

COOKIEPOLITIK

På www.cellbes.dk og i vores nyhedsbreve anvendes cookies, pixler og lignende springsteknologier ("**cookies**") som giver os oplysninger om din enhed og lagrer oplysninger på din enhed. Vi hos Cellbes AB ("**Cellbes**", "**vi**" eller "**os**") er ansvarlige for brugen af cookies på vores hjemmeside og i vores nyhedsbreve.

Vi værner om dit privatliv og ønsker, at du skal føle dig tryk, når du bruger vores hjemmeside eller modtager vores nyhedsbreve. Når vi anvender cookies, har du visse rettigheder, såsom retten til at [trække dit samtykke tilbage](#) og retten til [at indgive en klage til en tilsynsmyndighed](#). Nedenfor i denne tekst får du mere detaljeret information om disse [rettigheder](#).

Du er velkommen til når som helst at [kontakte os](#) hvis du har spørgsmål om vores brug af cookies.

Sammenfatning – hvorfor bruger vi cookies?

Vi har brug for at anvende visse cookies for at:

- [hjemmesiden kan fungere](#),
- [huske dine valg](#),
- [kunne markedsføre os via influencers](#),
- [kunne vise film og Instagram-opslag på hjemmesiden](#), og
- [for at du kan bruge din medlemskonto](#).

Hvis du samtykker, anvender vi også cookies for at:

- [analysere, hvordan hjemmesiden bruges ved hjælp af Googles analysetjeneste](#),
- [vise relevant markedsføring fra os på andre hjemmesider og sociale medier såsom Facebook](#),
- [forbedre vores nyhedsbreve](#), og
- [minde dig om varer, som du har lagt i kurven](#).

Hvis du klikker på linkene ovenfor, finder du mere detaljeret information om vores brug af cookies.

I denne tekst kan du læse om, hvordan vi anvender cookies, f.eks. hvorfor vi gør det, og hvordan du kan undgå dem. I vores cookieoversigt, som du finder [her](#), kan du læse en mere detaljeret beskrivelse af de cookies, vi anvender, og hvor længe vi anvender hver enkelt cookie.

Vi anvender primært almindelige såkaldte "http cookies" men placerer også mere avancerede pixelcookies fra Google, Facebook og andre leverandører. Du kan læse mere om

de cookies, som sådanne leverandører placerer, på deres respektive informationssider, som vi har linket til nedenfor i denne cookiepolitik.

Dit privatliv er vigtigt for os

For at beskytte dit privatliv har vi truffet foranstaltninger for at undgå at identificere dig, når du bruger vores hjemmeside eller modtager vores nyhedsbreve. Vi anvender for eksempel hovedsageligt en krypteret version af din IP-adresse. Denne foranstaltning træffes for at undgå muligheden for at identificere, hvem du er. Når vi behandler oplysninger, som direkte eller indirekte kan knyttes til dig som individ, informerer vi om det i vores [privatlivspolitik](#).

Ansvarlig for brugen af cookies

Vi hos **Cellbes AB** med momsnummer SE556540215201 er ansvarlige for brugen af cookies på vores hjemmeside og i vores nyhedsbreve.

Du er meget velkommen til at kontakte os, hvis du har spørgsmål om vores brug af cookies eller ønsker at gøre indsigelse mod, at vi anvender cookies. Du kan nemmest kontakte os på kundeservice@cellbes.dk. Vores postadresse er Cellbes AB, 501 87 Borås, Sverige.

Visse cookies fortsætter med at blive anvendt efter dit besøg

Visse cookies (såkaldte "permanente cookies") vil fortsat blive anvendt af din browser også mellem sessioner, dvs. efter at du har besøgt vores hjemmeside, mens andre cookies (såkaldte "midlertidige cookies" eller "session cookies") kun anvendes midlertidigt. I vores cookieoversigt, som du finder [her](#), kan du læse en mere detaljeret beskrivelse af, hvor længe vi anvender hver enkelt cookie.

Du kan undgå cookies

- Via indstillinger i din browser kan du **blokere** visse typer cookies. I så fald afviser din browser automatisk brugen af disse cookies eller informerer dig hver gang en hjemmeside (som vores) anmoder om at få lov til at anvende den type cookies.
- Du kan vælge **ikke at give samtykke** til at vi anvender visse typer cookies.
- Hvis du vælger at give dit samtykke, kan du naturligvis når som helst **trække dit samtykke tilbage** ved at kontakte os på kundeservice@cellbes.dk. En sådan tilbagetrækning har virkning for perioden derefter.
- Efter dit besøg kan du **gennemgå og slette** de permanente cookies, som er blevet lagret i din browser.

Hvis du blokerer eller sletter nødvendige cookies, vil hjemmesiden ikke fungere som tilsigtet, og du vil ikke kunne anvende alle hjemmesidens funktioner. Nedenfor har vi forklaret, hvad der sker, hvis du blokerer eller sletter sådanne cookies.

Du har ret til at klage

Hvis du ønsker at indgive en klage over vores brug af cookies, kan du kontakte tilsynsmyndigheden for brug af cookies.

Tredjepartstjenester

Vi anvender cookies fra [Google Analytics](#), [Microsoft Clarity](#), [Google Ads](#), [Meta Ads](#), [Microsoft Ads](#), [Snapchat](#), [Criteo](#), [Voyado](#), [Cookiebot](#), [Norce](#), [Adtraction](#), [YouTube \(Google\)](#) og [Instagram](#). Disse tredjeparter vil i visse tilfælde anvende de indsamlede oplysninger til egne formål og skal informere dig særskilt om deres behandling. I nedenstående tabeller har vi angivet, til hvilke formål vi anvender sådanne tredjepartstjenester.

Brugen af tredjepartstjenester indebærer i visse tilfælde, at dine personoplysninger risikerer at blive overført uden for EU/EØS. I vores [privatlivspolitik](#) forklarer vi nærmere, hvornår dette kan blive aktuelt, og hvad det betyder, at oplysningerne overføres uden for EU/EØS.

Cookies, som du kan samtykke til

Følgende cookies anvendes kun, hvis du har samtykket, det vil sige, at de ikke er strengt nødvendige for, at du kan bruge vores hjemmeside eller modtage vores nyhedsbreve. Dit samtykke er naturligvis [frivilligt](#) og du kan når som helst trække det tilbage ved at kontakte os på kundeservice@cellbes.dk.

I vores cookieoversigt, som du finder [her](#), kan du læse en mere detaljeret beskrivelse af de cookies, vi anvender, hvilken leverandør hver enkelt cookie kommer fra, og hvor længe hver enkelt cookie anvendes.

For at forbedre hjemmesiden og vores tilbud

For at **analysere, hvordan du anvender vores hjemmeside** bruger vi cookies fra Googles analyseværktøj [Google Analytics](#) og fra analyseværktøjet [Microsoft Clarity](#). Disse cookies placerer et tilfældigt ID på din enhed for at kunne skelne besøgende fra hinanden og se mønstre i hjemmesidens brug og i, hvor effektiv vores markedsføring er.

Vi indsamler oplysninger om din krypterede IP-adresse, din geografiske placering og andre oplysninger om, hvordan du anvender hjemmesiden, f.eks. hvad du klikker på, hvorfra du surfer, og hvor mange gange du har besøgt hjemmesiden. Oplysningerne anvendes til at optimere funktion, indlæsningshastighed og ændre hjemmesiden, så den passer til vores besøgende.

Du kan undgå cookies fra Google Analytics ved at downloade og installere [dette](#) browserprogram. [Her](#) får du information om, hvordan du undgår cookies fra Microsoft Clarity.

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, vil vi have et dårligere grundlag for at udvikle hjemmesiden og vores tilbud.

For at kunne vise dig relevant markedsføring

For at **kunne vise dig relevant markedsføring** og for at **følge op på sådan markedsføring** når du besøger andre hjemmesider eller sociale medier, anvender vi cookies fra Googles markedsføringsværktøj [Google Ads](#) og fra markedsføringstjenester, som tilhører [Meta](#) (Facebook og Instagram), [Microsoft Ads](#), [Snapchat](#) og [Criteo](#).

Værktøjerne betyder, at du ser søgeresultater og reklamebannere fra os baseret på den analyse, der er foretaget af, hvordan du har anvendt vores hjemmeside, og baseret på andre oplysninger, som Meta, Google, Microsoft, Snapchat og Criteo har om dig (såkaldt "profilering").

[Her](#) kan du træffe valg om den markedsføring, du ser fra Google, [her](#) får du information om, hvordan du undgår cookies fra Facebook og [her](#) finder du mere information om dine valg på Instagram. [Her](#) kan du

læse mere om dine valg på Snapchat. [Her](#) kan du træffe valg om den markedsføring, du ser via tjenesten fra Criteo.

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, vil du se mindre relevant markedsføring.

For at kunne forbedre vores nyhedsbreve

For at **kunne forbedre vores nyhedsbreve** baseret på samlet analyse af, om du åbner nyhedsbreve, og hvad du klikker på i nyhedsbrevet, anvender vi cookies fra [Voyado](#).

Disse cookies indsamler oplysninger om, at du er abonnent på vores nyhedsbreve, din IP-adresse, din mailadresse samt oplysninger om, hvordan du anvender vores nyhedsbreve, eksempelvis oplysninger om, at du har åbnet nyhedsbrevet, samt hvad du har klikket på i nyhedsbrevet.

Oplysningerne anvendes til at ændre og forbedre vores nyhedsbreve og pressemeddelelser, så de bliver bedre tilpasset vores abonnenter.

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, vil vi have et dårligere grundlag for at udvikle vores nyhedsbreve.

For at kunne minde dig om varer, du har lagt i kurven

For at **kunne minde dig om de varer, du har lagt i kurven**, anvender vi cookies fra [Norce](#). Disse cookies indsamler og lagrer oplysninger om din mailadresse samt oplysninger om de varer, du har lagt i kurven.

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, vil vi ikke kunne minde dig om varer, du har lagt i kurven.

Nødvendige cookies

Nedenstående cookies anvendes ved forskellige lejligheder, når du besøger vores hjemmeside, og er nødvendige for at levere en funktion, som du udtrykkeligt har anmodet om, såsom at få hjemmesiden til at fungere. Dit samtykke er derfor ikke nødvendigt for vores brug af disse cookies.

I vores cookieoversigt, som du finder [her](#), kan du læse en mere detaljeret beskrivelse af de cookies, vi anvender, hvilken leverandør hver enkelt cookie kommer fra, og hvor længe hver enkelt cookie anvendes.

For hjemmesidens funktionalitet

For teknisk at kunne **levere en velfungerende og sikker hjemmeside** holder vi styr på din session ved hjælp af midlertidige cookies fra [Norce](#). Disse cookies opretter et unikt ID for din session og gør, at hjemmesiden fungerer bedst muligt. Det betyder, at vi undgår spam og sikrer tilstrækkelig sikkerhed ved at genkende dig under besøget.

For at tilpasse **hjemmesiden til din enhed** anvender vi en cookie, som indsamler oplysninger om din enhed. På baggrund af sådanne oplysninger tilpasser vi hjemmesidevisningen, så du ser det antal produkter, der passer til den enhed, du anvender.

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, fungerer hjemmesiden ikke optimalt.

For at huske dine valg

For at **huske, hvilken landsversion af hjemmesiden og hvilken valuta du ønsker at se** anvendes cookies, som lagrer sådanne oplysninger. Det gør, at du ser den rigtige valuta og det rigtige sprog.

For at **huske, hvilke produkter du har lagt i kurven** under bestillingsprocessen, anvendes cookies, som lagrer sådanne oplysninger.

For at **huske, hvilke varer du har markeret som favoritter**, anvendes cookies, som lagrer oplysninger om din like-markering.

For at **huske, om du har samtykket**, fortsætter vi med at lagre oplysninger om dit samtykke ved hjælp af cookies. Til dette anvender vi cookies fra [Cookiebot](#).

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, kan vi ikke huske dine valg og vil for eksempel vise dig en version af hjemmesiden, som ikke er tilpasset dig. Derudover skal vi indsamle nye oplysninger, når du besøger hjemmesiden næste gang.

For at vi kan markedsføre os via influencers og samarbejdspartnere

Vi anvender cookies fra [Adtraction](#) for at kunne **markedsføre os gennem influencers og andre samarbejdspartnere**. Springen betyder, at vi kan betale korrekt vederlag til vores samarbejdspartnere baseret på, hvor vellykket markedsføringen har været.

For at gøre dette indsamler og lagrer vi oplysninger om, hvorfra du har fundet frem til os.

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, vil vi ikke kunne betale vores samarbejdspartnere korrekt vederlag.

For at vise film og Instagram-opslag på hjemmesiden

For at **vi kan vise film på hjemmesiden**, anvender vi cookies fra [YouTube \(Google\)](#).

For at **vi kan vise Instagram-opslag på hjemmesiden** anvender vi cookies fra [Instagram](#).

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, vil vi ikke kunne vise film eller Instagram-opslag på hjemmesiden.

For at du kan bruge din medlemskonto

For at **du kan bruge hjemmesiden i indlogget tilstand**, anvender vi en cookie, som husker, at du er logget ind, efter at du har angivet dine loginoplysninger.

Hvis du blokerer/sletter disse cookies, skal du logge ind igen.